
Открытое занятие в форме игры-квест «Путешествие в страну 

мастеров» Педагог Жилкина Д.Ю. 

Цель занятия: Формирование  эстетических потребностей в изображении 

красоты окружающего мира  через декоративно – прикладное творчество. 

Для достижения поставленной цели выбраны следующие  задачи: 

- формировать интерес детей к декоративно – прикладному творчеству; 

- развивать коммуникативные навыки; 

- воспитывать чувство коллективизма, взаимопомощи, умение работать в 

группе; 

- закрепить полученные знания и навыки в игровой форме. 

Ход занятия:  

Занятие будет проходить в форме игры – квест. Это увлекательная игра – 

путешествие по стране творчества, в которой ребята должны пройти все 

станции, чтобы найти ключ. На каждой станции ребята должны выполнить 

различные задания, собрав при этом четыре волшебных символа, 

составляющих творчество (клей, кисть, пластилин, ножницы). 

В результате занятия обучаемые  должны: 

- проявить  интерес к декоративно – прикладному творчеству и желание 

дальше заниматься в студии; 

- закрепить знания и умения о пройденном материале. 

Учебно – методическое обеспечение. 

 Музыкальный ряд: русские народные песни, наигрыши. 

Технические средства: компьютер. 

Оборудование: столы, кубики и стулья для команд-участников,  

народные игрушки, различные предметы утвари (тарелки, чашки 

разделочные доски, деревянные лопаточки), плакаты с изображением 

матрешек, листы с заданием для команд. 

Художественные материалы: клей, кисти, пластилин, листы бумаги, 

ножницы. 


